



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE - UFAC**  
**PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS - PROAES**

**EDITAL Nº 16/2019**  
**PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL**  
**RESIDÊNCIA ESTUDANTIL – CAMPUS FLORESTA**  
**RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DA 1º CHAMADA**

A Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis – Proaes, torna pública a **retificação do item 14 do Edital 16/2019- Residência Estudantil – Campus Floresta, que trata do Cronograma da 1º chamada**, conforme apresentado abaixo.

**ONDE SE LÊ:**

**14. DO CRONOGRAMA**

| <b>ETAPA</b>  | <b>DATA</b>                     |
|---|---------------------------------|
| Inscrições  | 14 a 20 de março de 2019        |
| Edital com a pontuação com os aptos a entregar documentos | 25 de março de 2019             |
| Entrega de documentos                                     | 26 e 27 de março de 2019        |
| Resultado preliminar                                      | 29 de março de 2019             |
| Recursos  | 01 e 02 de abril de 2019        |
| <b>Resultado Final</b>                                    | <b>04 de abril de 2019</b>      |
| <b>Assinatura do Termo de Compromisso</b>                 | <b>05 e 08 de abril de 2019</b> |

**LEIA-SE:**

**14. DO CRONOGRAMA**

| <b>ETAPA</b>  | <b>DATA</b>                     |
|---|---------------------------------|
| Inscrições  | 14 a 20 de março de 2019        |
| Edital com a pontuação com os aptos a entregar documentos | 25 de março de 2019             |
| Entrega de documentos                                     | 26 e 27 de março de 2019        |
| Resultado preliminar                                      | 29 de março de 2019             |
| Recursos  | 01 e 02 de abril de 2019        |
| <b>Resultado Final</b>                                    | <b>05 de abril de 2019</b>      |
| <b>Assinatura do Termo de Compromisso</b>                 | <b>08 e 09 de abril de 2019</b> |

Rio Branco, AC, 05 de abril de 2019

José Sérgio Lopes Siqueira  
Pró-Reitor de Assuntos Estudantis  
*Portaria Nº 3500/2016*